

甜蜜“520”席卷全城

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅 艳粉

5月20日,又被称为表白日、求爱节、结婚吉日,成为名副其实的“网络情人节”。这一天,连空气中都充满浪漫和甜蜜的味道。当日,牡丹晚报全媒体记者前往婚姻登记处、花店等地,探访被甜蜜包围的菏泽。



“520”当天鲜花预订火爆



幸福时刻

浪漫节日花束蛋糕热销

“520”被许多人解读为“我爱你”,作为“网络情人节”,特别受年轻人的青睐,不少人会在这一天订购一束鲜花或一个充满爱意的蛋糕赠送给心上人或妻子。

5月19日,牡丹晚报全媒体记者来到菏泽花生活花艺工作室时,见负责人芳芳正忙着为顾客包装花束。一朵朵精心挑选后的红色玫瑰,被一层层洋甘菊包围其中,外加一层精美的包装纸,就成为一束妖娆动人的玫瑰花束。

芳芳说,现在的年轻人越来越追求时尚,“520”这天自然少不了玫瑰,尤其是红色的玫瑰备受青睐。“很多人提前一周已经预订了花束,但更多的顾客喜欢‘520’当天预定。玫瑰花不仅是恋人的专属,很多仪式感满满的已婚男士也选择在这个寓意美好的日子订购一束鲜花送给妻子。”

“特别是临近‘520’一周时,订购鲜花的顾客逐渐增多。我们有11枝、33枝、52枝、66枝、99枝的玫瑰花束供顾客选择,其中33枝玫瑰寓意三生三世、52枝寓意我爱你,特别受顾客欢迎。”芳芳说,她从半个月前就开始陆续订购鲜花,为“520”做准备。

“现在人们的节日仪式感越来越强,预计这几天都很忙碌,我也预订了比往年较多的玫瑰花。”芳芳说,除了订购鲜花花束外,也有不少顾客将项链、戒指、口红、化妆品等包装在花束中。

随后,牡丹晚报全媒体记者又来到菏泽唯你花店,一进门,玫瑰花香扑鼻而来。店内一束束“身穿”白纱的玫瑰花束格外动人,尤其是众多包装精美的玫瑰摆放在一起,将节日气氛烘托得淋漓尽致。店内负责人介绍,这些都是顾客提前预订的,他们已经包装好了一部分,不过“520”当天选购玫瑰花的更多。

在这个充满甜蜜和浪漫的节日里,众多花店店主把玫瑰花、百

合等象征爱情的花朵摆在显眼位置,供顾客挑选。

牡丹晚报全媒体记者了解,除了鲜花预订火爆外,也有不少顾客订购了充满仪式感的“520”蛋糕。浔浦蛋糕店店主郭先生告诉记者,“520”蛋糕预订尽管不像七夕时那么火爆,但比较受年轻人的青睐。“有些顾客提前半个月就预订了,最近几天越来越多!”郭先生说,“无论是口感还是颜值,蛋糕都可以给我们带来幸福的感觉。”

准新人凌晨四点排队领证

“2021年5月20日,寓意着‘爱你爱你,我爱你’,我觉得很有意义,所以才选择今天来办结婚登记。我想到今天来的人很多,但没想到这么多,不论是拍结婚照还是填写婚姻登记表都要排队。”昨天上午,在牡丹区民政局婚姻登记处,手捧鲜花的桑女士和穿着情侣衫的丈夫丁先生,办理好结婚登记后站在婚姻登记处大厅里拍照留念。

当日早晨8时,牡丹晚报全媒体记者来到牡丹区民政局婚姻登记处,见停车场和路边都停满了车辆,大厅里等待办理结婚登记的人排起长龙,空气中洋溢着浓浓的甜蜜气氛。

“我们从沙土镇过来的,凌晨4点多就来排队了,我以为我们是第一对,没想到还有比我们更早的,大家都想讨一个好彩头。‘520’不仅寓意好,而且日子也好记。”身穿红裙、刚刚领到结婚证的刘女士笑着说。

相对于凌晨4点多来排队的新人,刘鹏和张春姿来登记的时候更加从容。身着白色长裙,头戴白纱蝴蝶结,张春姿还画上了美美的妆,在人群中十分显眼。“今天早起半个小时化了妆,希望呈现最好的状态。”张春姿有些羞涩地说。当天他们还带了专门从网上订购的手捧鲜花,准备了自拍杆,要多拍几张照片留念。

刘鹏告诉记者,他们在今年

农历正月就办了结婚典礼,一直等待着5月20日这天办理结婚登记,这也是他们相识的日子。

牡丹区民政局婚姻登记处主任行玉玲介绍,根据以往经验,很多新人选择“520”“521”这些特殊的日子办理结婚登记,去年“520”这天牡丹区民政局婚姻登记处一共为700多对新人办理了结婚登记,比平时多出六七倍。

昨天,截至17时,全市共办理结婚登记1913对,其中牡丹区办理结婚登记379对,曹县办理结婚登记328对,郓城办理结婚登记240对。

行玉玲说,新人们在这些特殊的日子登记结婚、憧憬美好生活的心是可以理解的,因此牡丹区民政局婚姻登记处提前做好了应急预案,当天提前一个半小时到岗,为新人尽快办理结婚登记业务。“在做好疫情防控工作的基础上,我们会为每一对新人提供贴心服务。”行玉玲同时表示,他们并不提倡新人扎堆登记,只要男女双方感情好,哪一天领证都是好日子。

领证高峰带热“最美证件照”

结婚证上最吸引人就是男女双方的合影照片了,这张照片也具有特别的纪念意义。为了让自己的证件照变得与众不同,现在的新人更加热衷拍摄“最美证件照”。

5月19日,牡丹晚报全媒体记者来到市区一处证件照拍摄处,工作人员正帮助一对即将办理结婚登记的新人挑选拍摄好的证件照片,另外两名工作人员正在为前来拍照者化妆。据介绍,从上周起,前来拍摄结婚证件照的新人就多了起来。“从化妆到拍照再到精修照片,每个环节层层紧扣。比如说顾客的妆容没有画好,那么我们会让她去重新画一下,只有上一个流程达到要求才能进入下一个流程,保证每一个流程都能让顾客满意。”店员说,“我们尽力把最美好的他们记录在这方寸之间。”



“我们领证了!”



牡丹区民政局婚姻登记处新人扎堆